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ABTOpP




Llenib moero

muccrnengosaHua

BbIACHUTb:

Kakue Mepbl ONUHbI CYLLIECTBYIOT cenyac

rje n Kak OHU UCMNoOJib3yHTCAH

4YTO 03HA4alT COBPEMEHHbIE NMOCIOBULIbI U
dbpa3eonornambi, B KOTOPbIX €CTb Ha3BaHUS Mep
ONVH



Umo maxoe mepa?

1. Equauna usmMmepeHus.
Keaopamuuwie mepwvi. Mepol onunvt. Mepwi seca.
2. ['panuna, npeaen mposiBICHUS YeTO—HUOY/Ib.

3namo mepy. Yyscmeo mepwi. bez mepol (OYCHB).
Ceepx mepol (cnuiikoM). B mepy (Kak pas). B
Kakou mepe (HaCKOJIbKO).

3. CpeAcTBo AJist OCYIIECTBICHUS Y€TO—HUOY/Ib,
MEPOIIPUSITHE.

Mepwvir npedocmopoocnocmu. Pewwumenvhole
mepbul. lIpunams HYydCHbIE Mepbl.

4. Crapas pycckas €IMHUIA EMKOCTH ChITYyYHX
TEJ, 4 TAKXKE COCY/I IJIs1 U3MEPEHUS UX.

Mepa osca.
Toaxosbii cioBaps C.U. O:xerosa
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Memp

B Hallle BpeMs OAd U3MEPEHUS IAUHBI
MBI ITIOAB3YEMCSI MEPOU, HA3BAHHOM
METP.

- OCHOBHAY4 eIUHUIIA

METPUYECKOU CUCTEMBEI.
%\

— )



MeTpuyeckasa cucreMma

n

Ao

MeTpuyeckas cuctema obiana
IIPUHSTA BO , B KOHIIE
18 Beka.

Torma MeTp ONpeneAruAd Kak
OAHY MNECATHMHUAAMOHHYIO TOAIO
ydacTKa 3€MHOI'o MepUauaHa OT
CeBepPHOTro IIoAIOCaA 0 SKBATOpA.

MeTpuyeckad cucrema
IIOCTEIIEHHO BBITECHUAA MECTHBIE
U HallOHAAbHBbIE CUCTEMBI B
APYyrux crpaHax u B 1875 rony
ObIra 3aKOHOMATEABHO IIPHU3HAHA
B 17 cTpaHax, B TOM YHCAE U B
Poccuu



DTaJIOH

MexnyHapoagHad KOMUCCUSA I10
MeTPY B 1872 nocraHoBHAA
IIPUHATEH 34 3TAAOH JAUHBI
«QPXUBHBIN» METD,
XpaHAILIUNUCA B ,
«TAKOU, KAKOB OH €CTh».

Ho nmocrodHHO e3auTh B [lapuxk
CBEPLATHCHI C 3TAAOHHBIM
METPOM OYeHb HeyI00HO.

[Toaromy ¢ 1983 roma meTp
paBEH PaCCTOAHHIO, KOTOPOE

IIPOXOAUT B BaKyyMe€ CBET 3a
1/299792458 npoAn CEKyHOBI.




B Hallle BpeMda Tak ke
UCIIOAB3YIOTCH:

= 0,001 meTpa
= 0,01 meTpa
= 0,1 merpa

= 1000 meTpoB



MwuimnMmetp

B munnmnmeTpax mbl
namepsaem TOmLMHY

OOCOK, anameTp Tpyo,
KONMYeCTBO OCaaKOB U T.




CanTuMeTp

1Tcm =10 mm

B caHTMMeTpax Mbl
MepdaeM POCT YernoBeka,
ONMHY OTPE3KOB,
pasmMmepsl U T.A.



lerimmerp

100 =10cm =100 mm

B neunmetpax dousmkm
MEPSIOT ASIMHY BOJHbI,
NUTENLLUMKN anameTp Tpyo v

T.A.
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MeTp

1m=10 au =100 cm = 1000 mm

B meTpax namepsaertcs
npakTuyeckun Bce! MNpober,
ONCTaHUuK, ANWHa, pasMep U T.4.




Kumomerp

1 km =1000m = 10000 au
= 100000 cm = 1000 000
MM

B kmnometpax
N3MEPSIETCHA pacCTosiHME,
bornbLuMe pasmepsbl U T.A.




Jluteparypa

LLlabanuH C.A. «/3mMepeHunst ans Bcex».

Hukonbcknn H.M. «Apndpmetuka»




